

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
«ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ
«АПЕЛЬСИН ПЛЮС»
БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Звіт директора КЗПО «ЦДТЮ «Апельсин Плюс» про діяльність закладу позашкільної освіти впродовж 2021 н. р.

Громадська організація ЦР «Апельсин» Петропавлівсько- Борщагівської сільської ради Києво – Святошинського району Київської області на підставі Рішення 3 сесії VIII скликання від 24.12.2020р №17-3-VIII змінив найменування на Комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості «Апельсин Плюс» здійснює освітньо-виховну діяльність відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту», Статуту КЗПО «ЦДТЮ «Апельсин Плюс», освітніх програм.

Напрями діяльності закладу.

Керівники гуртків працювали за програмами Міністерства освіти і науки України. В ході навчально-виховного процесу використовувалися варіативні програми. Гурткова робота велася за такими основними напрямками: художньо-естетичний, фізкультурно-спортивний, гуманітарний, науково – технічний, образотворчий, декоративно-ужитковий.

КЗПО «ЦДТЮ «Апельсин Плюс» не повністю укомплектований педагогічними кадрами. Згідно зі штатним розписом та структурою закладу в КЗПО «ЦДТЮ «Апельсин Плюс» працює педагогічних працівників – 12, на постійній основі – 4, за сумісництвом – 8, адміністративного персоналу – 1 (директор – 1), тех. персоналу – 4.

Планова послідовна робота адміністрації з педагогічними кадрами над удосконаленням професійних умінь, отриманням нових знань, ознайомленням із новітніми розробками у сфері позашкільної освіти, впровадженням кращих наукових здобутків у щоденну робочу практику поступово забезпечили Закладу власний шлях розвитку, свій неповторний педагогічний стиль. Це дало змогу поповнити заклад новими молодими професійними кадрами.

Станом на 2021 рік у КЗПО «ЦДТЮ «Апельсин Плюс» працює 2 молодих педагоги.

Наш заклад відвідує 330 вихованців, працюють такі гуртки: «Вокальний спів», «Сучасна хореографія», «Народний танець», «Петриківський розпис», «Розпис по тканині», «Малювання», «Оригамі», «Голка, нитка», «Майстерня народних мистецтв», «Цікава англійська», «Шахи», «Підготовка до школи».

Згідно річного плану заходів на 2021 рік з січня по березень вихованці гуртка «Майстерня народних мистецтв» взяли участь в акції «Годівничка» з керівником Світланою Макогон, виготовили годівничку з текстильного матеріалу.

До 14 лютого була проведена конкурсно - розважальна програма «День Дружби» із святково оформленою фото-зоною Вікторією Довгалюк. Провели майстер – класи керівники гуртків:

«Майстерня народних мистецтв» С.Макогон – «Дружба» (серце із червоною стрічкою), «Голка, нитка» О. Сніцаренко -«Червоне диво» (серце- брелок), «Розпис по тканині» І. Лисаченко –«Дружба» (ліплення з солоного тіста).

У березні до Міжнародного жіночого свята (8 Березня) був опублікований онлайн-концерт на сайті закладу КЗПО «ЦДТЮ «Апельсин Плюс» за участі хореографічного ансамблю «Вишиваночка» -керівник Інна Кузьменко, ансамблю сучасного танцю «Апельсин» - керівник Максим Зінченко, «Вокальний спів» -ансамбль «HAPPYFRIENDS» -керівник Вікторія Довгалюк, ансамбль «Забава» - керівник Дарина Денисюк, вихованці Віра та Влада Каун, Євгенія Градволь «Вокальний спів» - керівник Альберт Попович. Була створена фото-зона до свята. Відповідальні Світлана Макогон, Вікторія Довгалюк.

14.03.21р. Ансамбль сучасного танцю «Апельсин» прийняли участь в ХІчемпіонаті України серед танцювальних колективів. Дорослі(10 учасників).

21.03.21р. Ансамбль народного танцю «Вишиваночка» здобули диплом лауреата Гран – Прі на Всеукраїнському дистанційному багатожанровому конкурсі мистецтв (16 дітей).

29.03.21р. Ансамбль естрадного вокалу «HappyFriends» отримали диплом лауреата ІІ премії на ХХХ Міжнародному фестивалі – конкурсі «Квітуха Україна»(9 дітей).

Вихованці «Петриківського розпису» взяли участь в фестивалі мистецтв і «Зоряна Брама» та отримали дипломи I ступення – Кісткіна Марія в категорії Ювенали; Зоріна Дарина в категорії Юніори.

II ступення – Твердохліб Ангеліна в категорії Ювенали.

Гран – Прі Міжнародного дистанційного фестивалю «Весняні Барви» отримала Краснопірка Дар'я.

Вихованка гуртка «Орігамі» - Дубчак Аліна нагороджена дипломом I премії на Міжнародному фестивалі «Квітуча Україна».

Вихованці гуртка «Майстерня народних мистецтв» - керівник Світлана Макогон прийняли участь у Квітуча Україна. Інтернаціональний фестиваль «Зорепад талантів» (Starfall of Talents):

- 1.Макогон Вероніка – II місце;
- 2.Петренко Марія – I місце;
- 3.Приймас Ліза -II місце.

IV Всеукраїнський конкурс образотворчого та декоративного-прикладного мистецтва «Етюдний вернісаж» м. Ужгород.

- 1.Фомська Анастасія – I місце;
- 2.Качанюк Владислав –I місце;
- 3.Макогон Вероніка – I місце.

Міжнародний дистанційний фестиваль- конкурс «Квітуча Україна»

- 1.Тритиниченко Альбіна – I місце;
- 2.Петренко Марія – I місце;
- 3.Дейнека Іванна – II місце.

Міжнародний дистанційний фестиваль– конкурс «King of Creativity 2021»

- 1.Макогон Вероніка – I місце;
- 2.Фомська Анастасія-I місце;
- 3.Медвідь Анастасія – I місце.

Міжнародний дистанційний фестиваль – конкурс «Springfest 2021»

- 1.Макогон Вероніка.
- 2.Аннтипова Єва.

Міжнародний дистанційний фестиваль – конкурс «Свято талантів» за проектом «Квітуча Україна»

- 1.Петренко Марія.

Вихованці гуртка «Розпис по тканині» - керівник Ірина Лисаченко.

Міжнародний фестиваль-конкурс «Зимова фантазія. Різдвяні візерунки»
Лауреат 1 премії Ільчук Дарина в номінації образотворче мистецтво розпис по тканині, січень 2021р.

Міжнародний фестиваль-конкурс «Зимова фантазія. Різдвяні візерунки»
Лауреат 1 премії Плисенко Олександра в номінації образотворче мистецтво розпис по тканині, січень 2021р.

Міжнародний фестиваль-конкурс «Зимова фантазія. Різдвяні візерунки»
Лауреат 1 премії Кісткіна Марія в номінації образотворче мистецтво розпис по тканині, грудень 2020р.

IV Всеукраїнський конкурс образотворчого мистецтва та декоративно-прикладного мистецтва «Етюдний вернісаж» - 1 премія Борозенко Лілія, номінація «Розпис по тканині», січень 2021р.

Керівник Ірина Лисаченко провела для вихованців розпис серветки «Проліски» в рамках свята «Ії величність жінка»

XXX Міжнародний фестиваль-конкурс «Квітуча Україна» Лауреат 1 премії Кривенко Анна в номінації образотворче мистецтво розпис по тканині, березень 2021.

XXX Міжнародний фестиваль-конкурс «Квітуча Україна» Лауреат 1 премії Ільчук Дарина в номінації образотворче мистецтво розпис по тканині, у березні 2021.

XXX Міжнародний фестиваль-конкурс «Квітуча Україна» Лауреат 2 премії Тритениченко Альбіна в номінації образотворче мистецтво розпис по тканині, березень 2021р.

У травні організували гуртківців у онлайн виставці-конкурсі «Великодні традиції моєї родини».

Проведення МК для батьків. Розпис еко-торбинки візерунком в східному стилі, 11.04. 2021р.

В квітні був проведений онлайн концерт - реквієм «Чорнобильська трагедія» до 35-х роковин Чорнобильської трагедії, який був змонтований у короткометражний фільм звукорежисером Дмитром Комарковим.

Оформлення сцени було керівником гуртка «Малювання» Юлії Мельниченко.

С.Макогон провела заняття «Пташенята у гніздечку».

Л.Тосіч челенж «Створи квітку – Відродження»

До Міжнародного Дня Землі провели акцію «Посади дерево»

Посадили три саджанці бархату амуру, дев'ять садженців сосни звичайної, чотири саджанці платону, дві ялинки карпацькі.

До Дня Пам'яті змонтували онлайн – концерт в період карантинних умов.

Оформляли сцену Світлана Макогон та Юлія Мельниченко в стилі 3 –D. Дмитро Комарков опублікував на сайті «Апельсин Плюс», Вікторія Довгалюк в мережі фейсбук.

Першого червня в ЦДТЮ «АПЕЛЬСИН ПЛЮС» пройшов захід присвячений до Міжнародного дня захисту дітей. На свято були запрошені вихованці, які на протязі 2020/21н.р. мали досягнення у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях -конкурсах. Обдарованим дітям від голови Борщагівської територіальної громади Олесь Кудрика були вручені подарунки секретарем Борщагівської сільської ради Олександром Медвідь.

На фінал святкового концерту прозвучала пісня «Україна -це ми!» у виконанні Владислави Шевченко.

Свято не обмежилось концертом - на дітвору чекало веселе продовження.

На території закладу гостей зустрічали Леді Баг (завідувач організаційно - масовим відділом-Вікторія Довгалюк) та Супер Кіт(керівник гуртка «Цікава англійська» -Анна Кобильченко), які створили дерево «Мрій» із помаранчевих долоньок, на яких діти записували свої найзаповітніші мрії. Герої грали з дітьми в веселі ігри та танцювали флешмобом. Кожен з наших вихованців мав змогу помалювати на 4-х метровому полотні «Розмалювати своє майбутнє», таким чином створюючи нову картину різнокольорового дитинства, щодо мрій майбутнього дітей нашої країни.

Для здійснення освітньої діяльності «ЦДЮТ «Апельсин Плюс» Борщагівської сільської ради має у розпорядженні необхідні навчальні кабінети, стан яких дозволяє забезпечувати якісну підготовку вихованців.

Створення офіційного сайту закладу (www.apelsinplus.com.ua), покращення його контенту та експлуатаційних характеристик. Розробка групи (www.facebook.com/groups/1642809229235345/) та сторінки (www.facebook.com/cr.apelsin) закладу у соціальній мережі Facebook та мережі Телеграм (https://t.me/apelsin_plus) з метою популяризації творчої діяльності серед батьків та вихованців.

Директор ЗПО



Владислава ШЕВЧЕНКО